CI51D Contaminación de Recursos Hídricos

Ejercicio Nº7. Primavera de 2008
Se tiene un río con las siguientes características:

Caudal
: 2,1 m3/seg

Velocidad
: 0,5 m/seg

DBOu


: 20 mg/l

OD


: 8,6 mg/l

Temperatura
: 10ºC

k2


: 0,8 días-1

Se quiere descargar a este río un efluente de aguas servidas con las siguientes

características:

Caudal
: 450 l/seg

DBOu


: 190 mg/l

OD


: saturado

Temperatura
: 30ºC

k1


: 0,2 días-1

Se pide:

1.- Si se botara esta descarga al río sin tratamiento.

a) ¿Cuáles serían las condiciones iniciales en el río inmediatamente aguas abajo de la descarga? ¿Qué pasa con el déficit de oxígeno disuelto en el río en ese punto, aumenta o disminuye?  ¿A qué se debe este efecto?

b) ¿Cuál sería la concentración mínima de OD en el río y en que punto del mismo se produciría?

2.- Se desea destinar este río para la crianza de peces mayores que requieren  un mínimo de OD de 5 mg/l.

a) ¿Qué grado mínimo de remoción de DBO debería exigirse a los residuos?

b) Existe la posibilidad de incrementar el caudal del río con agua de sus mismas características. Determine el caudal mínimo que debe agregarse al río para no requerir el tratamiento de la descarga de la ciudad.

Suponga que cualquiera que sea el grado de tratamiento de la descarga, ésta se mantiene a 30ºC y saturada de O.D.

3.- En un río con una velocidad de 86,4 km/día se introduce instantáneamente una cierta cantidad de trazador en el instante  t = 0

En un punto situado a 10 km aguas abajo se realizan las siguientes mediciones de concentración en función del tiempo.

	t (días)
	C (t)  (mg/l)

	0,05

0,08

0,10

0,20

0,30

0,40
	  17,8

194,8

288,3

 59,4

  2,7

  0,1


Estime el valor de la constante de dispersión ( en km2/día y la masa de trazador utilizada, suponiendo que éste es conservativo.

Fecha de entrega: jueves 20 de noviembre.






















